
26 січня 2022 року відбулося чергове засідання учасників творчої групи 

викладачів «Науково-педагогічна діяльність викладача ‒ менеджера 

освітнього процесу» (Керівник: О.А.Самойленко). 

Цього разу на активне обговорення було винесено питання використання 

ефективних педагогічних технологій забезпечення компетентнісного підходу до 

підготовки майбутніх вчителів 

початкової освіти. У роботі фокус-

групи взяли участь 29 керівників 

курсових робіт студентів усіх 

спеціальностей. Основні доповідачі 

(О.А.Самойленко, Т.В.Марченко, І.В. 

Беседовська) закцентували увагу присутніх на важливості формування фахових 

компетентностей здобувачів освіти ‒ майбутніх вчителів із початкової освіти, 

серед яких ключовою є дослідницька. Її формування забезпечується циклом 

професійно зорієнтованих предметів (педагогіка, психологія, методик 

викладання навчальних предметів у початковій школі, філософія освіти та ін.) та 

написанням курсової роботи (4 курс, 8 семестр).  

 Плідна дискусія розгорнулася довкола упровадження принципів 

академічної доброчесності при написанні курсової роботи та її специфіки в 

умовах упровадження Концепції  Нової української школи у початковій школі.  

За результатами опитування здобувачів освіти та викладачів щодо розуміння 

поняття академічної доброчесності, яке проводилося в закладі у грудні 2021 

року, були прийняті ряд управлінських рішень. 

 

Усі викладачі коледжу пройшли онлайн-курс «Академічна доброчесність 

для вчителів» на сервісі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus 

(сертифікати оприлюднено у віртуальному методичному кабінеті коледжу). 



Викладачами обговорювалися варіанти програмного забезпечення перевірки 

курсових робіт на унікальність та можливостей його упровадження в коледжі.  

У підсумку сформовано рекомендації з оновлення методичних матеріалів 

щодо написання курсових робіт, створення віртуальної вкладки на сайті коледжу 

для здобувачів освіти з інформацією про специфіку написання курсових робіт, 

уведення до освітньо-професійної програми підготовки фахових молодших 

бакалаврів навчальної   дисципліни   «Основи   педагогічних   досліджень»,   

метою   якої  буде формування професійної компетентності майбутнього вчителя 

з початкової освіти щодо здійснення 

педагогічного дослідження та 

забезпечення поглибленої теоретичної та 

технологічної підготовки студентів до 

написання науково-дослідницьких робіт 

з урахуванням сучасних вимог до рівня і якості наукових досліджень. 


